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Притула охрестив сина Марка у Лаврі -
всупереч ударам Росії по святині
Волонтер Сергій Притула звершив хрещення молодшого сина у Києво-
Печерській лаврі тижень після того, як шахед влучив в Успенський
собор
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Притула охрестив сина Марка у Лаврі

Волонтер і громадський діяч Сергій Притула охрестив свого
молодшого сина Марка у Києво-Печерській лаврі. Подія набула
особливого значення на тлі того, що удар по Успенському собору
завдала Росія менш ніж тиждень тому. Сам Притула назвав хрещення
символічним жестом і висловив впевненість у перемозі світла над
темрявою.

Про таїнство хрещення Притула повідомив на своїй сторінці у
Facebook. Марко народився 1 серпня 2025 року - це четверта дитина
шоумена. Притула та його дружина Катерина Сопельник вирішили
відкласти хрещення сина, поки він не підросте, щоб малюк міг бути
повноцінним учасником таїнства.

"Нині Марко в прямому сенсі цього слова прийшов на свої
хрестини. Росія б'є шахедами по нашій святині, але Лавра живе і
приймає парафіян. Бачу великий символізм у тому, що таїнство
хрещення відбулось саме тут. Світло переможе темряву!", –
 написав Притула.

Притула

Марко є четвертою дитиною Сергія Притули.

Від першого шлюбу у Притули є син Дмитро. З нинішньою дружиною
Катериною шоумен, окрім Марка, виховує ще двох доньок - Соломію і
Стефанію. При виборі кумів Притула зазначив, що вони обирають їх
не за рейтингами, а за довірою та спільним досвідом.

Що сталося з Лаврою напередодні хрестин

У ніч проти 15 червня під час масованої атаки на Київ Росія
завдала цілеспрямованих ударів по Києво-Печерській лаврі -
спалахнув дах Успенського собору. Шахед влучив у вівтарну частину
собору - в Стефанівський приділ. Окрім того, пошкоджено Башту
Іоанна Кушника - оборонну споруду XVII-XVIII століть у
фортифікаційному комплексі Верхньої Лаври.

Аварійно-рятувальні роботи тривали, а вхід на територію лаври для
відвідувачів обмежили до їх завершення. Києво-Печерська лавра є
головним центром православ'я в Україні, їй 975 років, вона
входить до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Те, що Лавра
відновила прийом парафіян і провела таїнство хрещення вже за
кілька днів після обстрілу, Притула сприйняв як символ
незламності.

Залужний назвав масований нічний удар РФ по Києву проявом
"абсолютного зла" та "руського миру". Лавра перебуває під
посиленим захистом відповідно до Другого протоколу Гаазької
конвенції 1954 року - незважаючи на це, вона вдруге зазнала
пошкоджень за час повномасштабного вторгнення. Пожежу на даху
собору вдалося загасити, а цінності встигли евакуювати ще під час
обстрілу.

Волонтер об'єднав особисте і громадянське

Росія вночі 15 червня вдарила по Успенському собору Києво-
Печерської лаври - один із найдавніших православних храмів
України загорівся й зазнав серйозних руйнувань. В УПЦ МП рішуче
засудили атаку і назвали пошкодження собору символом страждань
усього українського народу. Щонайменше шість людей отримали
поранення, п'ятьох госпіталізували.

Фонд Притули вже зібрав понад 12 мільярдів гривень на потреби
армії з початку повномасштабного вторгнення. Попри поповнення в
сім'ї, волонтер зберігає активну участь у найбільших зборах
допомоги та ініціює проекти з постачання техніки й медицини
бійцям. Хрестини у Лаврі стали черговим публічним жестом, що
поєднує особисте і громадянське.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Лаврі назвали терміни відкриття для туристів - через теракт
РФ будуть обмеження

 Трамп був шокований фотографіями Лаври після удару Росії - це
стало вирішальним аргументом

 Співачка Tayanna занадто пізно видалила свій коментар про
палаючу Лавру — тепер відповість і за брата-зрадника
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Напруга між Україною та Польщею грає на

руку Кремлю — глава Міноборони Польщі
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В Польщі активісти вирішили нагородити

Зеленського власним орденом в пику

Навроцькому
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Вже й у Польщі здають – польський

депутат відмовився від польської

нагороди та розкритикував Навроцького
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